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Probabilité : Résumé ( site : maths-inter )

Espérance — Variance — Ecart (A) = CardA Loi Binomiale
type P CardQ
~ PP=0 ; p()=1
E(X) =Y x.p(x =
(0= 2p(x) p(A)=1-p(A) p(X=k)=Clp*(1-p)"*
i= E(X)=n.p
Var(X) = Z[x ~Ex)[p(x,) = Zx p(x,) — E(x)* = E(x*) — E(x) Var(X) = np.(1—p)
o(X) = |/ Var(X) Probabilité condionnelle o(X)=/n.p.(1-p)
P(ANE)=p(E)xp(A/E) D(A/E) = p(A(;;)E) p(ANE)=p(E)xp(A/E)
P

Probabilité : Résumé site : maths-inter
Espérance — Variance — Ecart (A) = CardA Loi Binomiale
type P = CardQ
i=n p$)=0 ; p()=1
EX)= Pp(x. _
i= E(X)=n.p
Var(X) = Z[X ~Ex[px,)= ZX p(x;)) - E(x)* = E(x*) - E(x)° Var(X) = n.p.(1—p)
o(X) =/ Var(X) Probabilité condionnelle o(X) =n.p.(1-p)
P(ANE)=p(E)xp(A/E) p(A/E)= p(A(;;)E) p(ANE)=p(E)xp(A/E)
P

Probabilité : Résumé (' site : maths-inter )

Espérance — Variance — Ecart (A) = CardA Loi Binomiale
type DAY= card0
imn p@)=0 ; pE©Q)=1
E(X)= Pp(x; _
(X) lep(xl) p(A)=1-p(A) p(X=k)=Cl;pk(1_p)n—k
= E(X)=np
Var(X) = Z[X ~E®)[p(x,) = ZX p(x;) - E(x)’ = E(x*) - E(x)* Var(X) = n.p.(1—p)
o(X) =,/ Var(X) Probabilité condionnelle o(X) =n.p.(1-p)
P(ANE)=pE)xp(A/E) p(A/E)= p(A(;;)E) P(ANE) =p(E)xp(A/E)
P
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